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A Fidesz 36 alapítójának egyike 1990 óta parlamenti képviselő. A párt 

vezetésének második sorába tartozik, csak póttagja az alelnöki testületnek 

számító országos elnökségnek. Frakcióvezető-helyettes, a párt kulturális 

kabinetjének vezetője, a kulturális és sajtóbizottság elnöke.  

 

 

 

 

 

 

A legtöbbször a költségvetési vitákban szólalt fel a parlamentben, frakcióvezető-helyettesként 

képviselve a Fidesz álláspontját. Legtöbbet mégis a rádió- és TV-kuratóriumok körüli viták 

idején szerepelt a nyilvánosság előtt. A közszolgálati médiumokat csak kormánypárti 

kurátorok ellenőrzik, mert az ellenzéki pártok nem tudtak jelölteket állítani a kuratóriumba, a 

MIÉP és a baloldali pártok vitája miatt. Az MSZP és az SZDSZ a Fideszt hibáztatták, amiért 

nem lehet teljes egyik kuratórium sem, a baloldal szerint ugyanis a Fidesz összejátszik a 

MIÉP-pel. Sasvári tagadta, hogy a MIÉP és a Fidesz megállapodott volna a kurátorok 

jelölésekor, és szerinte az ellenzék tehetetlensége az egyetlen oka a kuratóriumok 

csonkaságának. Sasvári azt javasolta, hogy módosítsák a médiatörvényt, és a 

kuratóriumoknak ezentúl ne négy kormánypárti és négy ellenzéki tagja legyen, hanem minden 

párt jelölhessen egy főt. Ezt az MSZP és az SZDSZ nem fogadta el, mert szerintük a MIÉP-

pel szövetkezve a kormánypártok befolyása lenne a nagyobb. 

  

A médiaügyeken kívül a lakástámogatási rendszer volt Sasvári másik fő témája. 

Választókörzete érdekében egy ízben szólalt fel, a XI. kerületen átmenő nagy 

gépkocsiforgalom csökkentését kérte a kormánytól. Az SZDSZ képviselőivel többször is 

személyeskedő, durva vitákba keveredett. Rasszistának nevezte Hack Pétert, aki a Hit 

Gyülekezetének egyik vezetője. Az SZDSZ képviselőit volt ÁVH-sok támogatásával és 

antiszemitizmussal is vádolta. Az SZDSZ-közeli Eörsi István viszont egy írásában 

„sasváriszilárdoknak” nevezte el a Fidesz mindenre bólogató, a párthatározatokat 

gondolkodás nélkül végrehajtó képviselőit. 

  

Sasvári a tanárképző főiskola elvégzése után szociológiát és teológiát is hallgatott, volt 

színházi statiszta, és egyik szervezője volt a Hallgatói Önkormányzatok Országos 

Szövetségének. Ebben a ciklusban belépett az MKDSZ-be is. 

    

Sasvári szerint az SZDSZ antiszemita párt, mert zsidó származása miatt nem jelölték Pető 

Ivánt miniszterelnöknek: Önök származási okokból, tisztelt Ház, Hölgyeim és Uraim, nem 

választottak valakit vezető pozícióba Bauer Tamás interjúja szerint, mégis az "zsidózik", aki 

Bauer őszinteségi rohamát idézni meri. 
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